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Цим проголошуємо, шо кампанія-змаїання іа збіркою персдіілаїннків на “Укр. 
Робітничі Вісти", “Фермерське Життя”, “Робітницю" н “Світ Молоді" І за здобуття цін
них нагород, шо їх проголошується в цих газетах і журналах та за приєднанням більше 
передплатників своїй пресі, продовжується ше на один місяць—на місяць січень 1930 р.

кампанію змагань продовжується тому, що нагороди ці коштуватимуть поверх 
$3.000 (три тисячі доларів) і июб дати нагоду всім робітникам і фармерам, робітни
цям І фермеркам та їхній молоді попрацювати для своєї преси.

У двох місяцях не було часу як слід розігнатися до цеї роботи, багато робіт
ників і фармерів в листопаді взагалі не мали часу взятися до імагань, бо були знизані 
з працею. Зараз же є більше вільного часу, який треба присвятити на те, щоб -число 
передплатників своїй пресі збільшити до максимум.

Всі учасники змагань повинні подвоїти свою енергію к місяці січні. Сотки но
вих робітників і робітниць повинні прилучитися до цих змагань. Наша преса повинна 
бути поширена в найдальші закутими, де лише жиють і працюють українські робітни
ки і фермері.

Нема фінансової о звіту.ти
і іншому відпочивати Він ра 

і ненько подався по сво
Однії З членів контрольної ; 

комісії встає и заявляє, -шоІ 
величає контрольна комісія звіту про 

фінансовий стан здавати не б\ -! 
Ні вона має До діла із ста-

м сир г1 м \. а№ селянин дістає одної ) 
срібного рубля "паї броди" за 

шись. почав і мира ги в його е, що виказав па свого своя- 
пошті. Між кількома і.. ісг.іма кз Правда, йому обіцяли, що 
розриваю журнал “Робітни- ното своякові нічого не буд",

І цю з 1 листи па 1.1 і проводжч .іде ця обіцянка мені приіада- 
! <а нею час аж до обіда Нарис 
; Жовтневі дні київського ар 
еена.іу"

І оо ця боротьба робітники), і вернути його ‘‘-жми допиту’-'.
J еалдатів за арсенал завтра 0\ - більш того \ чи теля ніхто не 

тта екраі.і бачив Так поступали з рево*
І одного нкніорського театру, і люціонерамн тавіїшіе, так но
чей огляд мені ту же придався, ступили і [ч'іюлюціонером н 
М знайом інки з ним перед паданні фільмі. Ля, доки цей 
тим. як пачиїнму фільму темний селянин не зрозумій 
Збираюся і їде в ІІю Порк.! свого становища, як і мільйони 
Там залагоджую одну справу, пінних селян та робітників 
яка забрала весь час, що де і Коли згаданий селянин ноба- 
во тишилося піти подивитися чин. ЩО родин.і рсволкіціоне- 
п.і радянську фільму "Кінець ра голодує.
Санкт-Петсрбурґа". Ця фі.і . ру до панів і перетрощив сво- 
ма здрбу і а собі велику славі імн мозолистими руками на
серед робі гниитна » Іліропі і нам ребра 
Америці і опустити нагоду н >.А ігіі'ціа не nepeci.it ноікіїра- 
водивитися на неї було б ти людей 
иепростИМІІМ І ріхом.

В театрі чути "Інтернаціо н цім стає, нарком Керенський. 
пал". На екрані починається Це ще одна гнила колода на 
картина і життя рогі'іеького шляху революції і робітники 
селянина батько з сином п та еалл.пи и нігурипоть. Тут 
ру ть у неньку нивку, решта вже і наш селянин спів са.ма
ро днин в убогій ха ипі Ko; - гом керенщини та слухає на 
том нужда . Невістка пар но фронті обіцянок самого Керен- 
плупп иря aaxuufujji піл на . еі кого Але визволений з 
мірної праці j в агонії проси м . тюрми революціонер йде до 
щоби пі побачитися зі своїм тих еалдатів. щоби врятувати 
чоловіком Хлопчик біжить і:.і їх віл вірної емерти на браю- 
поле і .гає знати про випадок вбивчій війні іа забирає слово 
дома, але старий сина до дому і промовляє до тих обмунду- 
не пускає, а замість тісто самий роиайих се іяп робітників. Ир- 
іде та застає невістку умираю- го наказують тут же розстріля
ною. Син замахнув батогом ; ти. але наш селянин вже ви-' 
над сухою конячкою і неревер- ступає і дає команду сад датам 
і at землю дальше... І Іоховаь і ті иочтшаїоть стріляти вже но 
НІН ІоеіІОДІПИО; ЇІІІІ вирішив ПО- керенщині. Керенський 11)1)1- 
датися в місти, щоби там щось тувавси, але робсгник-рсаолю- 
заробити, але застає й там та- піонер - веде полки з поля до 
ні самі гаразди, як і в селі. Свб міста. Разом і тим і ІІетро- 
яки його в Петербурзі (ішніит паи.тивеькоі кріпосні і "Крон- 
цім Ленінграді) і і самії не м штату " гармати зверну пі сіюі 
ють що їс пі. А тут війні кін смертоносні наші на Зимн
ий немає Робітники змовин шиї Палац, де засів новокоро- 
ютьої покласти кінець лихові і повлітай парок Керенський.

вам. а я, ИІЗІІС'НЬкч ЦІЛИНН

ІЇ) Кожного ро
ку петлюрівці спроваджі игп ном маєтковим і господарчим 
иаевої з'їзди якусь велику ри V нас, каже, фінанси контролює ! 
бу". Колись привабЛюва.і * такий чоловік, що контролює і 
людей Січинським. а нині .і) и говермена Нам цей звіт б) 
нають ним не тільки дітей, а.і де навіть не зрозумілий, томі і 
й ста|ниих. Потім був Сімен мийте вибачити, 
вич. бій якиііеь кернчни ієні Над нею заявою не було н ! 
рал. а неї о року сам лиш то і питань, ні дискусії. Один дії 
Д Дійшов Хоч він не при ! ше чоловік запитав щось, а.и j 
їхав (Січинський, КОЛИ НИМ Ні відповідь годі було зрозуміти 
орудували петлюрівці, іак'ь- Кілька разів питали зі сцени 
не приїхав і, то проте на з’їзди Хто вносить, а хто помирає j 

стояло, Ш ' щоб ЗВІТ приниїн і ЯКОСЬ до-1 
просилися І! припили.

ла. коли то я ще хо тип до шко
ли, як тоді вирвали зі школи 

надто мене цікавить, учителя та селянам обіцяли no

ie висвітлюватися

Число працівників робітничо - фармсрської преси з наступаючим новим роком 
ішнншіо зрости вчетверо. Робкори своє в і активністю повинні вкрити широкі простори 
Канали. Організації повинні віддати більше уваги розповсюджуванню своєї преси. 
Наша преса повинна стати ие тільки висловом домаїань працюючих, але й справжнім 
Оорием за ці домагання.

Справи компартії, трейд-ніній, ТУРФДІм, 1*3Т й справи щоденної боротьби ро
бітництва й бідного фармерства за щоденний кусок хліба повинні перетворитися в бо
ротьбу за повний визвіл з капіталістичного визиску!

ЗРОБІТЬ СВОЮ ПРЕСУ МОГУТНІМ ЗАСОБОМ, ЗБРОЄЮ ЦІЄЇ КДЯСОВОІ

вих оголошеннях 
він буде.

Не було Мало було в і д "І уд-бай" з І рушевським.понтоні її фармерів Першої > 
дня, ще було -трохи, другого 1 ІІкля цеіо перервали річн 
дня менше, а і |>е і ьот о залити збори на дві хвилиш, а иржо 

шість - .вжили спеціальні Між при
І) Едмонтоні з'їзд псі.норії сутніми почався іамір, Іісвдо

і воленмя. Як розпочали спеці

ПІШОВ в конто-т

БОРОТЬБИ!ЛОСЯ IIЯТІ»
* * * *

ІІІсі-ж до самої кампанії за приєднзмням нових передплатників, то справа мати відбувався III і кличем 
багато крнкі І Іонну було крн я.іьііі зрори. то Зварнч нрого-1 єтьея так:

Вже іі царат ски
нено, але її.і його місце вибра
но тимчасовий уряд, а пізніш.'

Кампанія за новими передплатниками і за колешу ванним залег.тих передплат, 
а кпарі з цим І змагання за отримання цінних наюрод відбувається ше і в місяці січні!

Підрахунок повний зробиться зараз з кінцем місяця січня і всі матеріилн будуть 
передані спеціально вибраній для иего на з’їздах наших масових організацій комісії, 
яка їх перегляне, переконтролює й визначить всі проголошені нагороди тим працівни
кам, які найбільше попрацювали над приєднанням своїй пресі передплатників.

Пресові листопадові комітети повинні негайно прислати до адміністрації нашо
го видавництва те, шо вони придбали в листопаді на пресовий фонд з колєкти й під
приємств. А повний рахунок про приєднання нових і колєктовання старих передплат, 
як комітети, так і поодинокі учасники змагань, повинні надіслати з кінцем місяця січня, 
щоб до з’їзду можна було виготовити всі рахунки.

Висліду змагань ми не проголошували на домагання деяких учасників, які ка
зали, що з проголошенням в газеті висліду в багатьох відпаде охота до участи в даль
ших змаганнях.

ку перших два дні. а тре : ш, лосив, що він і ректор є лікв 
день но,хрипли її крикуни її її авторами інституту Грушев 
було вже перед ким кричати, ‘сякого. Цю сирову треба д<> 

Справді цікаво спостерігати, вести на цс му з’їзді до кінця 
нк патріоти відбувають свої Розпочинається дискусія над 
з’їзди. Фактичну участь ' тим, щоб передати едмонтои 
з’їзді бере пять-шість осюїську бурсу саскатунській. II. 
Решта є лх хачі. Під кінець І всі на це годиться. Один р*.

ферує справу, а другий читає!
Лідери перш віч го почни; ; вже резолюцію, шо інститу, 

ЮТЬ ДІЖІ Гіпнозом про вели і Могили купує інститут Гру îjjfb 
ку більшовицьку небезпек’ {ського 
Потім причеплять ще К а то. II. що І рушевський СХОДИТЬ В! 
кін. ш.іиова.пвців. а закінч у т мотилі їсть з більшовиком

Хтось з присутніх питає, чи : 
ні збори легальні, йому щось| 

; відповідають, але за гаміром; 
то мають нічого не чути. Референт опо- 

більшовикн відає про початок світа, без 
мають ЇМ Г. j якого цс було б ні інститутів ні 

більшовики заплатили сто ти 1 з’їздів, тому присутні пані і; 
сич за при ют, вчімси у біль панове повинні це знати. По

тієм а вже и слухачів

цінними словами

Тому повний вислід буде проголошений аж по закінченню кампанії гак, як мої о 
виготовить з’їздова комісія.

знову більшовиками. 
Більшовики валяться, білі

шовикн розлітаються, більшо
вики сильні тому.

ди від ті', відскакують, каже 
Свисту н, але не каже, до ког і 
вони прискакують. Одно лише 
ясно: СУС повинен виробити 
своїх скакунів, які могли б 
скакати за тими, що нові дека 
кували рід більшовиків. Ви
глядає. що це буде якась ска- 
куиська організація.

І Іайкраще вихону пати ска
кунів з молодого покоління, ,\ 
для непі треба закласти коле
гію, а для цеї колегії зібрати 
мільйон доларів: 400 тисяч і: 
Албсрті, 400 тисяч и Саскеч 
її,уи. а 200 тисяч в Манітобі.

Житу в гру йдуть більшови
ки. при ют і сиротшісць РЗТ. 
розподіл І рошей поісрпіншиї. 
від повені 
ками. бо вони небезпечні. Лру 
11 небезпечні каш.інки, ям га- 
кож надяться, бо навіть свій 
духовний орган передали ч 
ііриіза і ні ру ки. Т(>сті 
ви.іівці Вони складаються і 
кількох иикіпц'ішх на смітник 
пайків, вони іуртуються під 
прапором диму Свистун д- - 
к німує поему прометем і канте, 
СУС. це орти, а шаповалівці 

це сови: Але ні сови неза
довго ПОСЛІПНІТЬ

Потім виголошує промоїн 
і їсть з Торонто. Починає:

Я гордий, що ви купили 
церкву, бо ми на сході і.і дві 
роки матимем інститут

І скочив на більшовиків 
Хвалився, як вони в Торонто 
і хвалили резолюцію проти ко
муністів. бо “ми їх иенавиди'- 
мо". бо комуністи в Торонто 
підманюють патріотів, бо вда
ти, з себе українців перед ан
глійцями. Певно в резолюції 
патріоти зняли з комуністів 
українство. Не сказав він та
кож, до кого ті резолюції пі

нам хочуть накинути диктату 
ру Ми будем*) тут працюва
ти, а вони з Саскатупу будуть 
нам диктувати Вони хочуть 
усунути назву Гру шевського 
тому, що він збільшовичивуя 
Коли інститу т був II тяжігім по
ложенні, то ми на іієто гроші 
складали, а воші нам не пома
гали. Ми давали й до Спека 
гуну її до Вінніпегу, а вони \ 
Впитіпегу. хвалилися, що мали 
дваианитьсот присутніх, то о 
брали 7 доларів

Опозиція набирається тучу 
Ось вже Томашсвський на сін 
ні, не воду її починає, що Сви
стун не тримається теми, що 
мала група хоче взяти контро 
дні. Доропі заявляє, що Са 
скатуй і Віїшіїїсі і так Винім 
нам іроші. іиарич перебиває 
іі каже, що СУС повинен мати 
контролю по цілій Канаді То- 
машсвськнй каже, що група 
людей хоче контролювати под 
ські ду ші

Другий З ОПОЗИЦІЇ просить 
ІІС НИЩИТИ ІМСІІН І фі шевські 
го, що після злукн пануватиме 
над усім лише директорія.

Нарешті говорить Свистун 
Тут вже в і ру йдуть більшови 
кн, шо страшніші іа всіх чо(і 
гін в пеклі їх треба боцтт 
і від них треба вчитися.

Дивіться.

сисні. Щось писав, а потім по
клик.ні до слова пана Бабнжа, 
мовляв, говори про пул поки 
моди зійдуться. Ьабюк почав 
з того: "Я мав говорити про 
примусовий пул. але головинії 
офіс повідомив мене, що ця 
тема ще не на часі, ти я гово
ритиме про кооперативний 
рух" Отже дали Ьабюкош го 
порити .то фермерів про фар- 
мерські справи тоді, коди фар 
мері поїхали вже до дому.

і la порядку дня знову ко.к- 
I ІЯ І мільйон донорів. Ректор 
каже, що для нас студенти бід
них фармерів не поті.мчу ніт ь
ся. І І.і м треба таких 111 ден 
і і в, що їздять атгюхрібі.тямі!
В таї а.іі баї а го к.нпіоі у і і ими 
студентами.:. бідні не мають 
чим платити, а багаті не \ 
чуть рано в- гава ги до ніколи.
Тому бурсу треба посуну і її 
блищс до пік; і -Треба браги 
до бурси не тільки українців, 
але і і жидів, прссбтсріяи, як 
цс роблять католики. Хоч ми. 
каже, ira i ними впливі не м.і 
гимсм. го за іс матимем фінан
сову* ііідлержку.

Хитрі малороси. Хоч жидів 
ненавидять, але якби ті покри 
пі кошти, то якось би то було 

Однак перш за все 
Тоді багацьким синкам не 
мри йшлося б рано вставати.
А ГОДІ ми своїх студентів І д > 
старого краю послали б. д.»
Праги, Парижа, Варшави, а па
ніть. на велику Україну. От 
тільки мільйон доларів треба 
зібрати. А тут вже її подій 
мало що лишилося 

Потім говорив ІЦС II. С-ии 1 
Саскатупу Каже, мені луж 
разить очі о гой червоний ко- 
льор. що ним прибрана саля.
Бо й справді, навіть деякі фер
мері посміхалися, питаючи: Т і 
чому за місць синьо - жовтого | 
прибрали салю сииьо-черво-; ,вт„моГ,иями 
ним * Цей промовець каже:

Я питав ко.іись одного їх -

централізацію, 
сильні тому, що

іповикій. більшовики ичатьси 
від нас, їсть з більшовиками jографію й 

Отаке ч\ в я протягом іюи j ство, би москалі дають гроші 
них трох днів і’іздх иетлкірів на нашквілі, які треба обовял 
ського в І лмонгоііі і ніяк і |ково >бити Змінити назву ін 
второпав, що це за змис.і, ког • сти іді у Гру шевської о треба 
можна іцс отакими с\перечнії | обовизкиво. бо ко.ій Гайка 
ми аргументами обдуриг ’ віхтаеться t.i Семен юна, то во* 
Все-ж гаки і того бачимо одннціа годі иазив.отьея Ссмеиюк

н ■ Г Ого. думаю, собі,

винні також знати історію, їс 
красне письмен

.і

З ми і це і фі.іьми такий ве-
ІИКШІ,

і підготовляють страйк на аму
ніційному заводі. Тут вже ви ’
ію боротьбу двох клас, яка ні продуценти дробили б

що америкаські кіно* 
\ неї обільшовики.

ГОЛОВНІ вороги Й Проти НИХ І ПОІІ.Ні 
звернена він тяжка apni.itрі 
петлюрівців. Здасться, що ко 
пі б не було українських pu 

бігничо-фармерських організа
цін в Канаді, то петлюрівці не Он, ой, ой! VIкі ж то бу. за 
мали при що говорити на своїх питаний, а які нідповіди. оді 
з'їздах Головне \ них біль було щось розібрати. Во хл »

ТО Це-ж І 
на весіл.ія: ві.иащп и 

муть Михайла Гру шевського 
за Петра Моги.п

висновок
два цить своїх фільмів. Менізшите переходить в отерту 

З одного боку показується на доводилося баї а го бачити го*
фільмі, як війна ножерае і н ,іів\ деькнх “революцій ", шо
сичами людей в окопах, .і з 
другою, як капіталіст нажива ська кіномагографін, a ie вони 
еться на тій тині. Але свідо 
МІ робі ПІНКИ не СПЛЯТЬ 1 нон
сню ють працюючим наслідки лцкоїр, ні художністю, а 
війни 'і.і ішклйкають їх на ,л к.и ш.Г що варта, 
страйк. С"т|>апк пробукт» роз

ними гак іарази.іася американ-ІІиіаннн.
І СТЬ 3 більтовн-

вс і * в купі не дорівняють на
даній фільмі СОВКИ К) ні іек*

ЗМІСТ'
шовикн, а все решта побічне ставив запитання, тому й юво

рипі не давали. Ко.ш люди 
с гавили іапитання, чи ці збори 

Даремно я старався схопити| легальні, чи після шлюбу І ру- 
ХОЧ ириблІІЖНо якийсь нори- шевський житиме після в. і а 

Нічого по- спої о ста і via. То відповідь бу-

-Вз.іг.ілі робітники і фар мері 
бити при допомозі С кеб І в. к\ Канади іі Злучених Держав 
ди попадає и селянин, бо вій повніш і за всякх ціну відвіду- 
вже днями голодний. Там се

Рскюр зви дає. ціано

ва ти фільми радянської іїро- 
ЛЯШІИ. по своїй несвідомості, дук ці і, бо в них дуал* багатодок та програму 

дібного. Тому і їс диву й leva, ла, іцо “ в му ці сила". провідників історичноївидає поліції матеріалу.
І, . Лшірушкптч.страйку, бо чув, як в своякаОн. дивіться, комуністиовариин, що мої тмини та

11 буду ж- я IIо * перевели злу ку в Росії її тому 
давати вам в порядку і ого, що вони моцні. А нам треба лучи- 
не мало ніякої о порядку 

Правда, програма з’їзду б у 
ла надрук.іііан.і, ллє в чи ніч<> ^\\л і.іпитання фармера, як г.і
го спільного не мала із Гіздом кіука буде переводитися, Сви- 
Тож я починаю її исреноиідаю ступ відповідає, .« С емени»к но-

н хаті все обговорювалося.кі поплутані

ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА СЕКЦІІ 
МОЛОДІ ТУРФДІМ.

тне я проти комуністів, проти 
шаиовалівців, католиків.

мільйон. Хто 
Ви пане Ь.ібюк "

Я за тим але мене поки

зголошується :

колегія.

С ви -К.І^х1
більшовики 4. творили

що не записуйте.
Але ж це на іег кі сила і и ’ 

10 літ по 100 доларів 
Все одно мене

Мода*ікс* л" нілома всім відділам 
Секції Молоді ІУРФДім в провінції 
( ЮТсріч, шо <Л‘кретаріят С. М. при 

, (іронвиконкомі В I проти, Оиіч кн-
II жігло н сила4, иа організаційну обіїдку юв.

Я. ЬоОісвжа до слідуючих місцевостей:

ступ.
так. як я бачив і чув. і о поправляє 

Грушев- І Інт.шнн спиляться далі, а го-
в салі сміх централізацію, маючи кілька 

відділів, а тепер у них могутня 
організація. Чому ? 1>и мають 
централізацію.

Але поки доїхав до кінці, 
вийшло, що більшовики

Ректор іжгитутч 
ського звіг дає 
блнжно:

Ось він при- лова вже забороняє, бо каже, 
це люди з опозиції. Свистун 

Я для 11 лекцій досить у . к.іясифіку є у країнців їй ріжиі 
спішних Я їздив на Міс Ривер. породи н каже, що минулого j ru
>іким ми цінимо д\жі вис.ок* року опозиція погодилася бу - * тратять членів через центра.іі- 
Т.ім є 11 з і .і : ч к j лінців і ми її" ла на <л\ку. Що пан Томащсв-1 аацію. і Іо прочитанні статуті 

. І.івііїїм« і ськнй на сцені подав мені pykv j голосування. При голос\ 
В'Чіи ви й ми відспівали де згода ч ванні опозиція ондошіла. Зля 

1» Ле.іф. \ wa.. а ні,ти |>одит . але зараз та родина | калася певно більшовиків, яки 
к я дав їм згоди не притримується.

Томашсвський перебиває

записуйте
Веґревільський народовець Р>ДН, Квс. 2. і 3. січня.

Аисонии.1, Он і. 4. і 5. січня. 
Тіммімс, Оит. 6М 7. і 8. січня. 

мvІи < авт ІІоркктайн. Онг. 9. і 10. січня
доларів на рік. я Наради Окції Молоді відбудуться 

... в Ііммінс. Онт. 11. і 12. січня. Сліду-
п .і юну ги. Ще навіть пальцями Иічі міспев<н?и повинні

каже я плачу самої такси по; 
НИК) доларів на рік. т 
дати по 100

ирислаїн де
легатів: Кнрклснл Лейк, Руан, Аисон- 

., , ! вил, (ліит ІІоркнніайн і Ііммінс.
І loi їм встає один фармер Дальший маршрут організатора 

ськйїі бизнесмен і калі ОкцІі Молоді:
, , Форг Кил'ям, Оит. 16. і 17. січня.
! la ini лкьіи їхали волами, Вест Форт Вил'ям, Онг, -16. і 19.

пиши ИТИ ДО дт.х 
людям учителів, б 
маї акпь

католики, але 
один відчнт на відкриття дому 
то бхли вдоволені і є надія, щ*

цокнув.

! ми так завзято лякав її V ви - 
j ступ, тому не зібрала потрібної 

Хто кому ру ку подав, я j скількости голосів, 
перейдуть на правос.іавіє Від- !и?м чи ви Ш,НІ > 
ношення до інституту добре

слано.
Знаменні той східній пан 

визнається на політиці. Ми на 
заході, такої політики ще не

и були бідні. їхали демократ.і січня, 
були бідні, тепер їздять j 

н проте бідні, j 
Я просив би бога, щоб вони 
ніколи не доробилися.

Порт Артур, Онг. 20. і 21. січня. 
Форт Фрснсес. Оит. 24. і 25. січня.МИ

СУС. В деяких місцевостях органі штор 
буде довше тому, щоб роиляиути і 
полагодити рі/вні с прави і для неї о 
органі «норові дано більше часу.

< екретаріят Секції М«»лоді 1УРФ- 
Дім звертається до відділів Окції 
Молоді з закликом, щоб вони поста- 

пе ДССЯТИріЧНИИ. але Віч- ралися скликати мітіміи на призиаче- 
Отак. каже., ний, бо вороги нас обсіли и ми ний ^ Секретаріатом день, а так само 

кович на темі виборів в 193ЇІ завжди ко-ю нас. ЗавжЬи при так хутко не позбудииося.
готивляємося. а коли приндс fja хім лрого.юшено перерву І Секретаріат звертається з просьбою 
час ми не приготовані. на обід. Чи зх,шилися ще по ^

бо я більше Ьобіскікоеі. моральну і матеріальну 
поміч, за шо І.екретдрієї склала* всім 
тиру товариську поляку.

За Секретаріяі Секції Молоді 
при ІІровниконкомі в Оятеріо:

Ф. Чоповик, фін. секр.

Свистмі відповідає, що пан 
Томашсвський подав руку ме-

! чу ли. Каже, шо Москва, ІІиль- 
пішов ті р> ! ща. Румунія й Чехословаччи- 

ш. а потім усунувся, нк пес я CM Тут вже пішов і гру ! І на тримаються купи, кооперу- 
солому»

По цих словах в салі счини- йдемо не за старим краєм, але І винен брати з них приклад.
Потім ще говорив пан .Туч- ш

а.те на покриття коштів подо
рожі на Ніс Ривер Г] киті є ЇЇ не 
дали Решта ше гаразд

Другого дня
чому вони не взяли

старий край, мовляв, ми тепер! ють між собою. ІІувно СУС по- влади \ свої руки на Україні 
— 1 А він мені відповів, що не бу- біти

приготовані

нерала. І оловний ректо(> встає її за 
UIO цей фонд НОВИІКМИВ.1ЯЄ,

ІЦо-ж до освіїиь 'і справи, 
то хоч о.борот у нашім інстн- ласе буча. крик, "ганьба вам"; старим край йде за нами Ви- 
тугі збільшився, то ІІ довг 
збільшився Ми минулого ро-лами, 
ку мали 90 аплікацій, то не бу - видно, що Свистун своїм ви- Тут вже більшовики насліду- 

иего року ступом ПІДНЯВ ОПОЗИЦІЇ голову ють СУС. І хоч ще народні.)
До слова зголошується один домбз не злучили, то вже злікз 

нн. ігіститьт не має більшовії- з опозиції і каже, що ми ро- в дорозі. Більшовики прид- 
ків. але студентн не хочуть

;

чулися Г0.10СИ, тупання но- явилося, шо СУС . підтримує 
Голова втихомирює, але звязкн з Коновал це м і т. д. році.

Третий день з'їзду.ло приміщення, 
мали 70, то не було прнміщен

була ! обіді
"Сен нареченим і святий і; попа собака... Колегія. Мі- не пішов 

день" почався при порожнім льйон доларів. 1000 людей п з 
зуміємо злуку моральну, а тут;бали багато людей, але ті лю салі. Довго сидів Свистун на: 1000 доларів

Далі завів на мотив не знаю.

////«(•//В//ТШІ.
Едмоніия Лата.ось вже й Є'і
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